Had

Zakresli do obrazce hada, ktery se sklada ze zadaného poctu policek, kterd na sebe navazuji stranou. Had se
nesmi sam sebe dotykat a to ani rohem. Hlava a ocas jsou jiz zakresleny. Dole a vpravo od obrazce je uveden
pocet policek, ktera had zabira v kazdém fadku nebo sloupci.
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Easy as ABC

Doplite do obrazce zadana pismena tak, aby se v kazdém fadku i sloupci kazdé z pismen objevilo prave jednou.
Pismena okolo obrazce udavaji, které pismeno je vidét z dané strany fadku nebo sloupce jako prvni.
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Mrakodrapy

Do kazdeho policka vepiste jedno Cislo od 1 do 5 tak, aby se Cisla neopakovala v Zadnem fadku ani sloupci.
Cisla ptedstavuji vysku budovy stojici v daném polic¢ku. Cisla okolo mtizky udavaji kolik budov je viditelnych z
daného sméru. Vyssi budova zakryje vSechny nizs§i budovy zani.
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Magnety

Zacernéte neékteré obdélniky v tabulce. Zbylé, nezacernéné obdélniky jsou magnety, které maji jednu kladnou
(+) a jednu zapornou ( - ) polovinu. Poloviny se stejnou polaritou se nesmi dotykat stranou. Vyznacte u kazdého
magnetu jeho poloviny. Cisla vné tabulky udavaji pocet kladnych a zapornych polovin v daném fadku nebo
sloupci.
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Tykadla

V obrazci ved'te z poliéek s &isly tykadla ve étyfech riiznych smérech. Cislo v krouzku vzdy udava soudet délek
tykadel vedenych z tohoto policka. Kazdym volnym polickem prochazi (piipadné v ném konci) praveé jedno

|
O @

® ®
@ ) 2 5
® ®
@ @
4 4

Domino

Rozd¢lte miizku na dominové kostky tak, aby se kazda z rozsahu 0-0 az 6-6 vyskytovala pravé jednou.




Namoini bitva
Umistéte na Siré mofe flotilu 10 lodi. Poli¢ka dvou riiznych lodi se nedotykaji ani rohem. Pocet obsazenych poliv
fadcich a sloupcich jeuveden. Sest oznacenych policek musi ziistat mezi volnymi.
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Hvézdna valka

Zakreslete do nékolika policek po jedné hvézdé tak, aby se policka s hvézdou nedotykala ani rohem. Kazdy
fadek i sloupec musi obsahovat presné dvé hvézdy. Také kazda tuéné ohranicena oblast musi obsahovat dvé
hvézdy.
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Rozmistéte do obrazce 12 pilulek velikosti 1x3 policka tak, aby se vzajemné nepiekryvaly. Soucty Cislic
101 8 6 6 2 8 5 1012

pokrytych jednotlivymi pilulkami tvoii kompletni fadu 1 az 12. Cisla okolo obrazce udavaji soucet &islic,

pokrytych pilulkami, v fadcich a sloupcich.

Pilulky
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